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Další hodnocení:
Bakalářská práce na téma "Podnikatelský plán na zřízení a provoz tělocvičny pro bojové sporty" je komplexním
dokumentem, který se věnuje důležitým aspektům zakládání a provozování tělocvičny specializující se na bojové
sporty. Autor práce prokázal schopnost získávat relevantní informace a vytvořit pevný teoretický základ, na němž
staví praktickou část. V teoreticko-metodologické části je patrná důkladná rešerše odborné literatury a právních
aspektů. Zahrnutí analytických nástrojů jako je Porterův model či analýza PESTLE poskytuje ucelený pohled na
konkurenční prostředí. Praktická část následně přináší konkrétní a detailní plán, který zahrnuje klíčové aspekty
jako umístění, nabídka služeb a cílová klientela. Největší oporou pro cíle práce jsou provedené analýzy a scénáře,
které nabízí realistický pohled na možné výsledky podnikání. Představené pesimistické, realistické a optimistické
varianty ukazují, že podnik může být úspěšný i při různých úrovních návštěvnosti. Doporučení pro další rozvoj a
udržení konkurenceschopnosti jsou konkrétní a relevantní. Zaměření na inovace, zvyšování odbornosti personálu
a rozšíření nabídky služeb jsou klíčovými faktory pro úspěch podniku v konkurenčním prostředí. Celkově lze
říci, že tato bakalářská práce splnila svůj účel a poskytuje solidní podklady pro úspěšné založení a provoz
tělocvičny specializující se na bojové sporty. Autor prokázal schopnost systematického přístupu a analyzování
podnikatelského záměru. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou hlavní konkurenční výhody této tělocvičny specializující se na bojové sporty ve srovnání s jinými
sportovními zařízeními v regionu?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaká jsou očekávaná omezení a výzvy při zahájení provozu tělocvičny, zejména v kontextu změn v možných
regulacích a tržních trendech v oblasti bojových sportů?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaký je plán na budování povědomí o této tělocvičně a jaké marketingové strategie a kanály budou využity k
oslovování cílové klientely?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
NE

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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